



Встречаем масленицу в Коломне с пастилой и калачами

от 9 830 руб

Москва • Коломна • Москва

1 день

Всего в ста километрах от Москвы, на берегах трех рек – Москвы, Оки и Коломенки живописно раскинулась очаровательная Коломна. Приглашаем вас на прогулку по одному из древнейших городов Подмосковья. Вы познакомитесь с легендами и преданиями Коломенского кремля, пройдёте по улочкам с усадебной застройкой создающие неповторимый колорит русского провинциального города, попробуете свежеспеченные калачи по рецепту XIV века, узнаете историю и технологию изготовления коломенской пастилы, а также откроете для себя аромат и вкус этого десерта.

В тур включено:

проезд в вагоне выбранной категории

входные билеты в туристические объекты по программе

питание по программе

транспортное и экскурсионное обслуживание по программе

Программа тура

1 день

06:50 – сбор группы на Казанском вокзале.

07:16 – отправление электропоезда на ж/ж ст. Голутвин.

08:52 – прибытие на ж/д ст. Голутвин, встреча с гидом на перроне, посадка в автобус.

Коломенская пастила – сладкий символ Коломны, ведь вкусную ароматную коломенскую пастилу поставляли даже к царскому двору!

Раскрыть все секреты приготовления чудесного лакомства и распробовать забытые вкусы настоящей коломенской пастилы, изготовленной по старинным, традиционным коломенским рецептам, вы сможете на театрализованной программе в **Музейной фабрике пастилы** – уникального объекта культурного наследия России, воспроизводящей коломенскую пастилу в месте его исторического бытования.

На **театрализованной программе «Масленица в Пастиле»** вы окунетесь в атмосферу традиционного русского праздника Масленицы в стенах старинной пастильной фабрики Чуприковых. Вы не только узнаете секреты Коломенской пастилы, но и научитесь выпекать в печи настоящие русские блины, правильно их поедать и весело Масленицу встречать. Только на масленой экскурсии вы станете участниками полного сюрпризов балаганного представления с весёлыми персонажами: Бамбиной-Коломбиной и Красавцем-Мущиной, а вместе с ними наш Петрушка, деревянная игрушка, покажет камедь. Нерушимый обычай нашего музея – **чаепитие в Малиновой гостиной с Коломенской пастилой**.

Посещение Коломенского кремля. Коломенская крепость – брат-близнец Московского Кремля. Здесь собирал войска Дмитрий Донской, томилась в застенках польская красавица и первая Марина Мнишек (и, даже говорят, что до сих пор ночами у «Маринкиной» башни слышен жалобный женский плач), молился о спасении души Иван Грозный. Этот настоящий шедевр русской фортификации на протяжении столетий ни разу не был захвачен неприятелем и входит в десятку «Чудес России», как один из самых ярких памятников архитектуры и культуры нашей Родины.

Вы полюбуетесь **Ансамблем Соборной площади** Коломенского Кремля, насладитесь красотой церкви и обителей, многие из которых заложил великий князь Дмитрий Донской в ознаменование побед русских войск над татаро-монголами на Куликовом поле.

Пройдете через **Пятницкие ворота**, они выполняли те же функции, что Золотые ворота во Владимире – для церемониального въезда в город. Именно через Пятницкие ворота вывел свою рать Дмитрий Донской на войну с татарами. По Коломенской традиции, гости города, проходя под этими воротами, загадывают желание. Вот и вам представится возможность загадать желание!

Обед в кафе города.

«Дойдя до ручки» и «раскатав губу», закатаем её калачом в **Музее «Коломенского калача»**. Музей возродил старинный городской калачный промысел. На экскурсии вас угостят чаем и свежесдобитыми горячими калачами с маслом – ведь калачи здесь пекут в течение всего дня по рецепту XIV века. А еще в меню музейной пекарни есть папушники и преснушки, хлеб смесной и хлеб первоходцев, крендели, бублики и особый калач – пятницкий. Что это такое и с чем все это едят, расскажут бойкие ведущие театрализованного представления. Щедро рассыпая направо и налево муку и старинные русские пословицы, они объяснят, что перед вами не просто хлебобулочные изделия, а уникальные артефакты, которые так же важны для истории Коломны, как берестяные грамоты – для Новгорода Великого.

Ваше знакомство с Коломной продолжится на **обзорной экскурсии по городу**. Вы увидите

современный город и старинные улочки с его исторической архитектурой. Богатый провинциальный купеческий город с необычайно высоко развитой промышленностью, в этом немалая заслуга русского купечества, его лучших представителей Коломны.

Свободное время для самостоятельных прогулок и приобретения сувениров.

Трансфер на ж/д ст. Голутвин.

19:29 – отправление электропоезда с ж/д ст. Голутвин в Москву.

21:04 – прибытие в Москву на Казанский вокзал.

Время в программе указано ориентировочно. Компания оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, а также аннулировать тур и/или предложить альтернативные варианты поездки в случае недобора группы и отмены/замены подвижного состава.

Цены

Для взрослых	9 830
Для детей от 0 до 16 лет включительно	9 560

Участникам программы «РЖД Бонус» предоставляется скидка в размере 5% при условии покупки тура в офисе продаж «РЖД Тур» или оформления заявки на нашем сайте (в соответствующем поле необходимо указать номер карты). Скидки не суммируются.

В стоимость включено:

- железнодорожный проезд Москва – Голутвин – Москва;
- транспортно-экскурсионное обслуживание по программе;
- входные билеты в туристические объекты по программе;
- питание (обед).

Дополнительно оплачивается:

- личные расходы.